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Διεθνής συνάντηση στο Διορθόδοξο Κέντρο της 
Εκκλησίας της Ελλάδος στο πλαίσιο του 
προγράμματος CIVIS
Αυτοκέφαλες Εκκλησίες / Εκκλησία της Ελλάδος

Πραγματοποιήθηκε την Πέμπτη 12 Δεκεμβρίου 2024, στο 
Διορθόδοξο Κέντρο της Εκκλησίας της Ελλάδος, η συνεδρία 
του προγράμματος με τίτλο «Novel Research and Ethics: from 
Neuroscience to AI», το οποίο διοργανώνει η Νομική σχολή του 
Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών, στο 
πλαίσιο δράσεων του Ευρωπαϊκού Ακαδημαϊκού Προγράμματος 
CIVIS.
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Προηγήθηκε η διοργάνωση, με ευθύνη του Διορθοδόξου Κέντρου και κατόπιν 
αιτήματος της Νομικής Σχολής του ΕΚΠΑ, ενός webinar, στις 7 Δεκεμβρίου, με 
τίτλο: «Θεολογία, Νευροεπιστήμη και Τεχνητή Νοημοσύνη», όπου Καθηγητές 
Πανεπιστημίου, Διδάκτορες και Ερευνητές ανέπτυξαν θέματα σχετικά με τη σχέση 
της Θεολογίας και της Τεχνητής Νοημοσύνης, στο πλαίσιο του προγράμματος.

Πρόκειται για μια κοινή διοργάνωση με άλλα έξι Πανεπιστήμια της συμμαχίας 
CIVIS και πέντε Τμήματα του ΕΚΠΑ, η οποία φέρνει κοντά φοιτητές όλων των 
βαθμίδων (προπτυχιακούς, μεταπτυχιακούς, διδάκτορες), αλλά και διδάσκοντες, 
σε μια προσπάθεια διάχυσης γνώσης σε θέματα που βρίσκονται στην αιχμή της 
επιστημονικής έρευνας. Εν προκειμένω στόχος είναι η ενημέρωση και η 
ευαισθητοποίηση σε καίρια ζητήματα που αφορούν την ανάπτυξη των 
νευροεπιστημών και τη χρήση της Τεχνητής Νοημοσύνης με εστίαση στην υγεία, 
την ηθική, την επιστήμη καθώς και τη θρησκεία.

Τη συνεδρία χαιρέτισε ο Πανιερώτατος Μητροπολίτης Θερμοπυλών κ. Ιωάννης, 
Διευθυντής του Διορθοδόξου Κέντρου, και στη συνέχεια οι συμμετέχοντες είχαν 
την ευκαιρία να γνωρίσουν την Ιερά Μονή Πεντέλης και τους χώρους του 
Διορθοδόξου Κέντρου.

Το Διορθόδοξο Κέντρο της Εκκλησίας της Ελλάδος, ως επιμορφωτικός 
οργανισμός με πλούσια επιστημονική και πολυδιάστατη επιμορφωτική δράση, 
αποτελεί σήμερα έναν από τους πλέον φιλόξενους χώρους επιστημονικών 
συνεδρίων και εργαστηρίων, ελληνικών και διεθνών φορέων, με δραστηριότητα 
που συνεχώς διευρύνεται.








